

**VÁŠ DOPIS Č. J.:** -- Všem uchazečům o účast ve  
**ZE DNE:** -- výběrovém řízení  
**NAŠE Č. J.:** MMB/0175118/2022  
**SPIS. ZN.:** --

**VYŘIZUJE:** Mgr. Matěj Dolák  
**TELEFON:** +420 542 174 601  
**E-MAIL:** dolak.matej@brno.cz  
**ID DATOVÉ SCHRÁNKY:** a7kbrnn

**DATUM:** 21.03.2022  
**POČET LISTŮ:** 00

### Průzkum trhu na veřejnou zakázku malého rozsahu „Poskytování služby sdílení kol“

Statutární město Brno provádí průzkum trhu na veřejnou zakázku malého rozsahu „Poskytování služby sdílení kol“. Předmětem této zakázky je smluvní zajištění poskytovatelů služeb sdílení jízdních kol k tomu, aby uživatelům těchto služeb umožnili v roce 2022 bezúplatně užití služeb (za splnění doplňujících podmínek), to vše s tím, že úplatu za toto využití služeb uhradí za uživatele statutární město Brno.

Tato veřejná zakázka se bude týkat výhradně sdílení jednomístných **jízdních kol** obvyklé konstrukce a obvyklých rozměrů, **bez pomocného motorku**. Smlouvu bude možné uzavřít s více poskytovateli, avšak vždy za stejných podmínek pro všechny poskytovatele, a to případně i v průběhu sezony.

Základní parametry vyžadované statutárním městem Brnem; případně určené k jednání:

- Doba trvání smlouvy: od 11. 4. 2022 do 30. 11. 2022
- Finanční limit plnění: 2.000.000,- Kč bez DPH (finanční limit plnění bude platit dohromady pro všechny případné poskytovatele)
- Jízda způsobilá k proplacení: maximálně 2 x 30 minut na jednoho uživatele, jízda musí být započata na území statutárního města Brna a musí být ukončena na místě určeném statutárním městem Brnem pro parkování prostředků sdílené mikromobility (seznam míst dostupný na [data.brno.cz](http://data.brno.cz))
- Finanční plnění za jednu jízdu á 30 min: stejná výše pro všechny poskytovatele, uvažováno 19,- Kč bez DPH
- Poskytovatelem předávaný výkaz jízd: Veškeré jízdy uskutečněné pro poskytovatele (tedy i jízdy, za které nenáleží odměna) společně s vybranými údaji o těchto jízdách (zejm. datum, čas a GPS zahájení a ukončení jízdy)

**Statutární město Brno tímto vyzývá případné uchazeče o tuto veřejnou zakázku**, aby zaslali žádost o účast ve výběrovém řízení na e-mailovou adresu [gelnar.petr@brno.cz](mailto:gelnar.petr@brno.cz). Žádost nemá stanovený formulář; musí v ní být uveden:

- název, IČO a sídlo uchazeče,
- zájem o účast ve výběrovém řízení na tuto veřejnou zakázku,

- podpis osoby oprávněné jednat za zájemce; podpis bude elektronický, případně postačí i zaslání scanu podepsané žádosti

K žádosti bude přiloženo vyplněné a podepsané čestné prohlášení o splnění základní způsobilosti přiměřeně dle příslušných ustanovení zákona o zadávání veřejných zakázek. Vzor tohoto čestného prohlášení je přílohou této výzvy. Pro podpis čestného prohlášení platí obdobně pravidla pro podpis žádosti o účast.

**Žádost o účast ve výběrovém řízení na tuto veřejnou zakázku je možno doručit na uvedenou e-mailovou adresu do 29. 3. 2022, 12:00 hodin.**

Po zadání této veřejné zakázky bude možné uzavřít smlouvu i dalšími případnými poskytovateli v průběhu trvání doby určené statutárním městem Brnem (do 30. 11. 2022), vždy však za stejných smluvních podmínek jako s ostatními poskytovateli.

Před uveřejněním této výzvy proběhla konzultace některých aspektů této zakázky se signatáři memoranda o porozumění v rozvoji cyklistické dopravy na území statutárního města Brna, a to zejména v oblasti systémů sdílených jízdních kol, kteří dle informací statutárního města Brna poskytují poptávanou službu ve městě Brně.

*Razítko*

Ing. Bc. Pavel Pospíšek  
vedoucí Odboru dopravy